

Заполярная руда

среда,
16
мая
1984 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 39 (3843)

Цена 1 коп.

В ПАРТКОМЕ КОМБИНАТА

ВОСПИТЫВАТЬ ДОСТОЙНУЮ СМЕНУ

В минувшую пятницу на заседании партийного комитета обсужден вопрос о работе руководства и общественных организаций СГПУ-20 по предупреждению правонарушений и преступлений среди учащихся училища.

С информацией выступили директор училища Н. П. Максимов и секретарь партийной организации В. М. Добрянин.

Отмечено, что руководство и общественные организации училища проводят определенную работу по коммунистическому воспитанию учащихся. Ежегодно составляется план организационно-технических мероприятий по подготовке кадров в СГПУ-20 и Оленегорском ГОКе, в который включен раздел «Организация воспитания и досуга учащихся». В 1983—84 учебном году проведено 4 лекционных урока, каждый учащийся является участником лекционного зачета. 238 учащихся занимаются в различных спортивных секциях, в 1984 году в соревнованиях по комплексу ГТО участвовало 92 процента общего числа учащихся. Более ста человек занимаются в кружках художественной самодеятельности.

Разработаны и приняты социалистические обязательства преподавательского состава и учащихся на 1984 год. Итоги социалистического соревнования среди групп проводятся ежемесячно на заседаниях ученического профкома.

Вопросы воспитательной работы рассматривались на заседаниях педсовета, на партийных собраниях. В декабре 1983 года на партийном собрании обсужден вопрос «Задачи партийной организации и подколлектива по улучшению воспитательной работы по предупреждению правонару-

шений среди учащихся». Составлен и выполняется график совместного дежурства мастеров производственного обучения и членов родительского совета групп. В училище создана добровольная народная дружина из числа мастеров производственного обучения. Совместно с родителями создана комиссия по воспитательной работе, в задачи которой входит работа с трудными подростками и неблагополучными семьями.

Вместе с тем руководство и общественные организации училища не добились положительных результатов в проводимой воспитательной и профилактической работе. Еще часты случаи правонарушений среди учащихся. Большая часть их приходится на учащихся второго и третьего года обучения. Недостаточно занимаются вопросами воспитания комсомольские организации учителей и учащихся. Не оказывает действенной помощи училищу и комитет комсомола комбината. Не организовано по-настоящему шефство комсомольско-молодежных коллективов, бригад, смен комбината над группами учащихся училища. Недостаточно ведется работа с родителями учащихся.

Выступившие на заседании парткома руководители цехов, преподаватели, члены парткома высказали ряд замечаний и предложений, направленных на повышение качества воспитательной работы среди учащихся СГПУ-20. Большое внимание уделено вопросам воспитания учащихся во время прохождения практики в цехах комбината.

По обсужденному вопросу партком принял постановление.

ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА



Машиниста конвейера Галину Африкановну Лебедеву хорошо знают на дробильно-обогадательной фабрике. Многие годы она добросовестно трудится в этом коллективе, за что пользуется заслуженным уважением руководства и товарищей по работе. Но не только хорошей работой славится Галина Африкановна. Она отличная спортсменка. И зимой, и летом она защищает спортивную честь не только фабрики, но и комбината. Галине Африкановне недавно присвоили звание «Ударник одиннадцатой пятилетки». На снимке: Галина Африкановна Лебедева. Фото А. Гергея.

Дневник СОРЕВНОВАНИЯ

По итогам работы за 13 мая первое место присуждено коллективу цеха технологического транспорта. Суточное задание по вывозке руды выполнено на 131,2 процента, а вскрыши — на 105,9 процента.

Хорошо на Оленегорском руднике работала смена безазистов мастера А. А. Емельянова, выполнившая задание на 130,3 процента, и водитель БелАЗа № 31 В. П. Артемьев.

Второе место в соревновании присуждено коллективу дробильно-обогадательной фабрики, перевыполнившему все производственные показатели. Лучшее

других работала смена В. Н. Буракова, Л. А. Архиповой, И. И. Сергеева.

На Оленегорском руднике отличилась смена второго экскаваторного участка, возглавляемая В. А. Сухоручениковым. Экипаж экскаватора № 59, где старшим машинистом А. Н. Порошин, признан лучшим. План отгрузки горной массы выполнен на 121,9 процента.

На Кировогорском руднике лучше других работала смена мастера Ю. А. Казакова и экипаж экскаватора № 16, возглавляемый В. В. Ольшанским.

В. СЕРГЕЕВ.

30
лет
Оленегорскому
концентрату
**УДАРНАЯ
ВАХТА**

Подведены итоги ударной 30-недельной вахты в честь 30-летия выработки первой тон-

ны железорудного концентрата за первые четыре недели.

Среди коллективов цехов призовые места не присуждались.

Среди смен и бригад первое место присуждено бригаде водителей, которой руководит Аведис Хачикович Бостанджян.

Второе место присуждено смене мастера Владимира Николаевича Манасова с дробильно-обогадательной фабрики.

Третье место второй раз подряд присуждено смене бурового участка Оленегорского рудника, где мастером Валентин Александрович Акатьев.

РЕШЕНИЯ ПАРТИИ — В ЖИЗНЬ!

«Вопрос об организованности, о порядке, — отметил на внеочередном февральском [1984 г.] пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь Центрального комитета партии К. У. Черненко, — для нас ключевой, принципиальный. Насчет этого двух мнений быть не может. Всякая разболтанность, безответственность оборачиваются для общества не только материальными издержками. Они причиняют серьезный социальный, нравственный ущерб».

Партийная организация и руководство энергоцеха прилагают немало сил для укрепления дисциплины и порядка в цехе. Хотелось отметить несколько изменений, происшедших у нас за последнее время. Их видишь сразу, как только подходишь к проходной. На территории цеха поряд-

ок строго ограждена, появился постоянный контроль за выездом и въездом автотранспорта. В цехах поставлены стеллажи для запасных частей.

Организованность и порядок — неизменная тема всех партийных собраний. В результате — внедрение бригадной организации труда. У руководства бригадами стоят опытные люди, имеющие не только высокий профессиональный опыт, но и умеющие работать с людьми.

Сколько человек вспоминают с благодарностью бывшего своего наставника, теперь бригадира слесарей В. Горячева. Учился у него А. Ананьев. Теперь он сам руководит бригадой. Упорядочение, приобре-

тение профессионального опыта — тоже важное дело. Тем более, что теперь коллектив сильно омолодился. Пять молодых инженерно-технических работников пришли в цех, остаются выпускники ГПУ. Сох-

растает творческая активность, усиливается трудовая дисциплина. За последние полгода коллективу цеха дважды присуждалось переходящее Красное знамя профкома и дирекции комбината.

Хотелось бы отметить, что в коллективе — такая задача у наставников. И надо сказать, они воспитывают достойную смену. Так, рабочий А. Леонов при необходимости сумел заменить своего мастера, и успешно справляется с обязанностями. Комсомолец Е. Попадейкин — активный рационализатор. При его участии внедрено много рациональных предложений. В бригаде А. Ананьева каждый имеет смежные специальности. Эти примеры говорят о том, что с усилением организованности увеличивается и отдача коллектива, воз-

растает творческая активность, усиливается трудовая дисциплина. За последние полгода коллективу цеха дважды присуждалось переходящее Красное знамя профкома и дирекции комбината. На трех котлах завершили монтаж приспособления для механического золотудаления. Облегчился труд зольщиков. Лопата перестала быть для них основным рабочим инструментом. Испытывается пневморасходолаживающее устройство на пневмоустановке. Внедрены вибратор рационализатора А. Дедякина, автоматизировавший процесс подачи угля, заменено кислородно-компрессорное хозяйство, что дало возможность обеспечивать

В ФОНД МИРА

«11 мая — концерт детской художественной самодеятельности, сбор от которого пойдет в Фонд мира» — такая афиша появилась на стене Дома культуры горняков Оленегорска. В этот день и на сцене, и в переполненном зале были дети, они же исполнили все «роли» обслуживающего персонала — и билетеров, и кассиров, и кон-

ролеров. Открыл концерт хор школы № 21, который выступал в сопровождении оркестра русских народных инструментов. — Скалка о Мальчишке-Кибальчишке. Выступает детская группа народного ТЮЗа Дома культуры. Режиссер — Л. П. Гмырь. — объявляет ведущая.

КОЛЛЕКТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

кислородом не только цехи комбината, но и других потребителей, установлены два высокопроизводительных компрессора — 100 кубометров воздуха в минуту — эти и другие новшества существенно улуч-

построить склад с крановым хозяйством, автоматизировать процесс горения угля и внедрить экономичный способ сжигания низкосортных углей в кипящем слое.

Ведется монтаж новой

системы телемеханики ТМ-301 на участке электрооборудования, которая заменит 15 человек.

Эти нововведения будут не только техническими новшествами, а внесут в организацию труда новые компоненты порядка и организованности, так как являются составной частью работы партийной организации и администрации, направленной на выполнение партийных решений.

Г. АЛЕКСЕЕВА.

Сейчас планируется механизировать заправку угля на наружном складе,

Дежурный электрслесарь, заместитель секретаря парторганизации.

Объявлен конкурс

Областной совет профсоюзов с 15 апреля по 15 июля текущего года проводит конкурс на лучшее оформление и озеленение помещений (зон) для отдыха трудящихся на предприятиях и в организациях области.

Конкурс призван способствовать оборудованию вновь или дооборудованию действующих на предприятиях, в организациях специальных помещений (зон) для отдыха рабочих с целью максимального снятия утомления и восстановления физиологических функций, обеспечения эффективной работоспособности и сохранения здоровья человека в процессе трудовой деятельности.

В конкурсе принимают участие предприятия, организации, учреждения всех отраслей народного хозяйства области, прежде всего с тяжелыми и вредными условиями труда.

Победители определяются по степени состояния художественного и эстетического оформления интерьера помещений (зон) отдыха, оснащения их мебелью, стереофонической радиоаппаратурой, озеленением, эффективностью снятия физических и эмоциональных нагрузок. Особо учитываются мероприятия, осуществленные в период конкурса.

Для коллективов-победителей конкурса устанавливаются денежные премии: две первых по 100 рублей каждая, три вторых по 50 рублей каждая. Коллектив и вы

предприятий, признанные победителями, награждаются почетной грамотой обласопрофа.

Работники, принявшие активное участие в проведении конкурса, награждаются грамотами и денежными премиями.

Проведение и подведение итогов конкурса на предприятиях, в учреждениях и организациях осуществляется администрацией и профсоюзным комитетом. Рекомендуются создание специальных комиссий или групп с привлечением работников служб охраны труда, конструкторских бюро, НТО, художников — оформителей, инженеров по технической эстетике, медицинских и других работников.

Результаты конкурса на предприятиях рассматриваются комитетами профсоюзов и администрацией на совместных заседаниях. Материалы о результатах конкурса направляются в областной комитет профсоюзов не позднее 20 июля текущего года.

Областные комитеты профсоюзов совместно с соответствующими областными управлениями, объединениями до 1 августа 1984 года представляют в областную комиссию информацию по результатам конкурса, а также предложения о поощрении коллективов и отдельных работников.

Областная комиссия подводит результаты конкурса и представляет свои предложения обласопрофу.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

От чистого сердца хочу выразить благодарность коллективу медиков хирургического отделения, особенно М. Абрамовичу и И. Пимичеву. Больше месяца мне пришлось быть в больнице, но ни разу не слышала, чтобы кто-то из персонала повысил голос. От доброго отношения, легкого слова становится легче.

Днем и ночью идут операции. Плановые и срочные. Трудно сказать, когда отдыхают эти люди. Но всегда подходят к больному с добрым словом и одобряющей улыбкой. Слово благодарности говорит медикам все больные палаты № 3. Н. ПЯДИНА. Пансионерка.

Нашей маме и бабушке Александре Петровне Востряковой исполнилось 60 лет. Она воспитала четырех сыновей. У нее семь внуков, — пишет в редакцию дети и внуки Александры Петровны.

Их слова дополняет З. Козякова — начальник комбината коммунальных предприятий, где А. Вострякова работает бухгалтером.

Сейчас Александра Петровна на пенсии, но не забывает родной коллектив. Помним и мы эту трудолюбивую женщину. Она много лет подряд звание ударника коммунистического труда. Она — ветеран труда. За свой труд имеет много поощрений.

Часто по просьбе нашего коллектива в Дом культуры приходит химик-аналитик аптеки № 42 Людмила Михайловна Бородина. Она читает лекции о лекарствах. Это не только способствует расширению кругозора, но и помогает на практике.

В. СИТЮКОВА. Библиотекарь Дома культуры.

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ



НА ЭКРАНЕ КИНОТЕАТРА

Большой интерес вызовет картина «Легенда о княгине Ольге». Действие фильма охватывает период с 940 до 1015 года. Для Киевской Руси это время создания единого государства, принятия христианства. В центре картины образы киевского князя Владимира Красное Солнышко, крестившего Русь, и его бабки — княгини Ольги. На протяжении всей своей жизни стремится Владимир узнать правду о судьбе Ольги. Самые разные люди помогают ему в этом. Но ни один из рассказов не дает ответа на вопрос, кем же все-таки была Ольга. Властной, жестокой княгиней? Любящей матерью? Женщиной с трагической судьбой? Тайна Ольги открывается Владимиру, когда, будучи уже глубоким стариком, перед лицом смерти, он заново переосмыслит свою собственную жизнь.

В роли княгини Ольги зрители увидят актрису Л. Ефименко. В новой работе Л. Ефименко страстно и убедительно рассказывает о своей героине — женщине мудрой и жестокой, покорной и бунтующей, нежной и беспощадной.

В остальных ролях снимались популярные актеры И. Гаврилюк, К. Степанков, Л. Сердюк, Н. Олялин.

Кинематографисты киностудии «Ленфильм» предлагают на суд зрителей киноленту «Я тебя никогда не забуду». Автор сценария и режиссер картины народный артист СССР Па-

вел Кадочников. Это фильм о любви. О большом настоящем чувстве, которое родилось на фронтовых дорогах и сохранилось на всю жизнь. Главная тема фильма — испытание верности. Разговор об этом идет в сфере высокой нравственности, где даже маленький «сбой», крошечный компромисс с совестью или памятью становится заметным. Можно ли судить Федора за то, что он не нашел после войны свою любимую. Однозначного ответа здесь нет, и каждый зритель ответит на этот вопрос по-своему. Но несомненно, что Полина оказалась нравственно выше, чем он. Ее чувство — на всю жизнь. И потому этот фильм становится еще одним гимном советской женщине.

В роли Полины снялась молодая актриса Ирина Машышева, в роли Федора — артист Евгений Карельский. В остальных ролях заняты актеры советского кино Павел Кадочников, Виктор Шульгин, Любовь Соколова, Елена Драпеко, Анатолий Рудаков и другие.

Из фильмов зарубежного репертуара большой интерес вызовет индийская картина «Владыка судьбы», поставленная в жанре мелодрамы. В главной роли снялся известный индийский актер Амигэбх Банчан, знакомый советским зрителем по фильмам «Месть и закон», «Затянувшаяся расплата», «Клятвы и обещания».

О. ТАРАСОВА. Директор кинотеатра.

НОВЫЙ ВИД ОПЛАТЫ

В целях улучшения обслуживания населения при расчетах покупателей за приобретенные товары длительного пользования стоимостью свыше 200 рублей, а также при расчетах с предприятиями общественного питания за проведение банкетов и вечеров в Доме торговли и в магазинах «Спорттовары» и «Комфорт», в ресторане «Олень» и «Ленинград» и столовых № 1 и 2 расчет с покупателями ведется расчетными чеками.

Расчетный чек — это именной денежный документ. Он выдается на сумму, которая списывается с вклада в сберкассе, или вносится наличными деньгами. Расчетный чек может быть предъявлен в магазин любого района страны, независимо от места его выдачи. Чек действителен в течение двух месяцев.

Неиспользованный расчетный чек должен быть предъявлен в сберегательную кассу по месту выдачи.

Пользуйтесь расчетными чеками.

З. САФОНОВА. Старший инспектор по торговле.

СПОРТ

Набирая очки

9 мая состоялись квалификационные соревнования спортсменов секции мотокросса при ДОСААФ комбината. Руководитель секции Ю. Бондарев рассказывает:

— Сейчас мы готовимся к областным соревнованиям. Ребята набирают очки, необходимые для участия в этих, более крупных соревнованиях. Выступаем на мотоциклах с объемом цилиндра от 50 до 350 кубических сантиметров. Большую часть зрительских симпатий и алую ленту победителя завоевал учащийся СГПУ-20 Павел Миньков. У него второй спортивный разряд. Выступили с пользой для себя и пародопали зрителей учащийся СГПУ третьеразрядник Иван Забавчик и учащиеся школы № 7 новички Рудольф Зверев и Евгений Нелогожев.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

УСЛУГИ ДЛЯ МОЛОДЕЖИ

В целях воспитания молодежи бережного отношения и уважения к трудовому рублю, оказания молодым людям помощи в организации личного и семейного бюджета, наиболее целесообразного расходования своего заработка в сберкассах страны введены новые виды вкладов — молодежные-премиальные вклады.

Молодежные-премиальные вклады принимаются всеми сберегательными кассами от лиц в возрасте от 18 до 30 лет на срок 3 года. При открытии счета вкладчик определяет размер ежемесячного взноса — 10, 20, 30, 40 или 50 рублей.

Первоначальный взнос на одну из указанных сумм принимается наличными и деньгами только от самого вкладчика по предъявлении им паспорта или заменяющего документа с тем, чтобы работники сберкассы знали, что он имеет право на открытие счета по данному виду вклада.

Накопления средств на этом вкладе в течение 3 лет производится путем зачисления сумм, ежемесячно перечисляемых по заявлению вкладчика предприятием или организацией, где он работает или учится. Взносы могут принимать-

ся и наличными деньгами. По желанию вкладчика также взносы могут быть приняты за несколько месяцев вперед.

Частичные выдачи средств по молодежному-премиальному вкладу не производятся, этот вклад может быть выплачен только в полной сумме.

По молодежному-премиальному вкладу ежегодно начисляется доход из расчета 2 процента годовых. Кроме того, по вкладу, на который регулярно поступали ежемесячные взносы, по истечении трех лет со дня открытия счета выплачивается премия в размере 1,5 процента среднего остатка вклада.

При несвоевременном внесении очередных взносов на молодежный-премиальный вклад или получении вклада до истечения трехлетнего срока премия не выплачивается.

Молодежь, расходуйте свой заработок целесообразно, относитесь бережно и с уважением к трудовому рублю, сберегательные кассы к вашим услугам.

А. ПЕТРОВА. Заместитель заведующей сберкассой № 4926.

Что читать машинисту конвейера

Материалы Пленума ЦК КПСС. — Правда, 27 декабря 1983 г.

Материалы Пленума ЦК КПСС. 14—15 июня 1983 г. — М., Политиздат, 1983, 80 с.

Браверман Л. П. Устройство, эксплуатация и ремонт ленточных конвейеров. Учеб. пособие для подготовки рабочих на производстве. — М., Недра, 1983, 175 с.

Вирабов А. А. Рудничный транспорт. Учеб. пособие для горных техникумов. — М., Недра, 1971, 344 с.

Гл. 2. Скреповые конвейеры, с. 15—57. Гл. 3. Ленточные конвейеры, с. 75—92. Гл. 4. Специальные типы конвейеров, с. 93—102.

Дьячков В. К. Подвесные конвейеры. 3-е изд., перераб. и доп. — М., Машиностроение, 1976, с. 320.

Рассмотрены конструкции и основы эксплуатации подвесных грузонесущих, толкающих и грузоведущих конвейеров и их основных разновидностей.

Земкое Р. Л. и др. Машины непрерывного транспорта. Учеб. пособие для вузов по специальности «Подъемно-транспортные

машины и оборудование». — М., Машиностроение, 1980, 304 с. с ил. Гл. 4. Ленточные конвейеры, с. 54—93.

Полумин В. Т. и Гуляшко Г. Н. Конвейеры для горных предприятий. — М., Недра, 1978, 311 с.

Отдельные главы освещают опыт применения различных конвейеров на различных предприятиях стран и описание их конструкции. Эту литературу вы можете получить в технической библиотеке комбината.

с. 75—92. Гл. 4. Специальные типы конвейеров, с. 93—102.

Дьячков В. К. Подвесные конвейеры. 3-е изд., перераб. и доп. — М., Машиностроение, 1976, с. 320.

Рассмотрены конструкции и основы эксплуатации подвесных грузонесущих, толкающих и грузоведущих конвейеров и их основных разновидностей.

Земкое Р. Л. и др. Машины непрерывного транспорта. Учеб. пособие для вузов по специальности «Подъемно-транспортные

машины и оборудование». — М., Машиностроение, 1980, 304 с. с ил. Гл. 4. Ленточные конвейеры, с. 54—93.

Полумин В. Т. и Гуляшко Г. Н. Конвейеры для горных предприятий. — М., Недра, 1978, 311 с.

Отдельные главы освещают опыт применения различных конвейеров на различных предприятиях стран и описание их конструкции. Эту литературу вы можете получить в технической библиотеке комбината.

Земкое Р. Л. и др. Машины непрерывного транспорта. Учеб. пособие для вузов по специальности «Подъемно-транспортные

машины и оборудование». — М., Машиностроение, 1980, 304 с. с ил. Гл. 4. Ленточные конвейеры, с. 54—93.

Полумин В. Т. и Гуляшко Г. Н. Конвейеры для горных предприятий. — М., Недра, 1978, 311 с.

Отдельные главы освещают опыт применения различных конвейеров на различных предприятиях стран и описание их конструкции. Эту литературу вы можете получить в технической библиотеке комбината.

Земкое Р. Л. и др. Машины непрерывного транспорта. Учеб. пособие для вузов по специальности «Подъемно-транспортные

машины и оборудование». — М., Машиностроение, 1980, 304 с. с ил. Гл. 4. Ленточные конвейеры, с. 54—93.

Полумин В. Т. и Гуляшко Г. Н. Конвейеры для горных предприятий. — М., Недра, 1978, 311 с.

Отдельные главы освещают опыт применения различных конвейеров на различных предприятиях стран и описание их конструкции. Эту литературу вы можете получить в технической библиотеке комбината.

Земкое Р. Л. и др. Машины непрерывного транспорта. Учеб. пособие для вузов по специальности «Подъемно-транспортные

машины и оборудование». — М., Машиностроение, 1980, 304 с. с ил. Гл. 4. Ленточные конвейеры, с. 54—93.

Полумин В. Т. и Гуляшко Г. Н. Конвейеры для горных предприятий. — М., Недра, 1978, 311 с.

Отдельные главы освещают опыт применения различных конвейеров на различных предприятиях стран и описание их конструкции. Эту литературу вы можете получить в технической библиотеке комбината.

Земкое Р. Л. и др. Машины непрерывного транспорта. Учеб. пособие для вузов по специальности «Подъемно-транспортные

машины и оборудование». — М., Машиностроение, 1980, 304 с. с ил. Гл. 4. Ленточные конвейеры, с. 54—93.

Полумин В. Т. и Гуляшко Г. Н. Конвейеры для горных предприятий. — М., Недра, 1978, 311 с.

Отдельные главы освещают опыт применения различных конвейеров на различных предприятиях стран и описание их конструкции. Эту литературу вы можете получить в технической библиотеке комбината.

Земкое Р. Л. и др. Машины непрерывного транспорта. Учеб. пособие для вузов по специальности «Подъемно-транспортные

Реклама, объявления

17 мая в 20 часов, 18 мая в 17 и 20 часов.

17 мая. Художественный фильм «СВЕТ В КОНЦЕ ТОННЕЛЯ», начало в 17 часов.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ!

Возобновил занятия клуб любителей бега. Занятия проводятся ежедневно на стадионе спорткомбината в 19 часов.

Очередное занятие клуба состоится 19 мая в 16 часов в оранжерее Дворца спорта.

26 мая в 14 часов в конференц-зале управления комбината проводится собрание членов жилищно-кооперативного строительства.

Для работы в пионерском лагере «Заполярные зори»

ТРЕБУЮТСЯ повар, воспитатели, посудомойки, уборщицы.

Обращаться в профком комбината.

При Доме пионеров организуется двухдневный го-

родской пионерский лагерь для детей 1-х — 7-х классов.

Заявления подавать в профкомы по месту работы.

Справки по тел. 28-35.

Заканчивается подписка на газеты и журналы на второе полугодие. 25 мая заканчивается подписка на журналы, 1 июня — на газеты.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

184286, г. Оленегорск, Мурманской области, горно-обогатительный комбинат.

ТЕЛЕФОНЫ: 52-20, 54-41

Газета выходит по средам и пятницам. Объем 8,5 печ. листа. Своим печатом — высококачественный. Типография «Мончегорский рабочий» Мурманского областного управления издательства, полиграфии и книжной торговли. 184286, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Заказ 5254.